

## PROCES VERBAL

**Încheiat azi, 11.04.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Seini**

**La ședință participă:** Micle Ovidiu, Baltoș Marius, Bud Vasile, Pop Sorin, Andreescu Silvia, Golondzac Vasile, Bodea Octavian, Cicioc Claudia, Pop Alina, Szollosy Nicoleta, Tepenhardt Agota, Filipaș Daniela, Mureșan Nicolae.

**Absenți:** Adoreanu Zamfir, Pop Mihai.

**Invitați:** Petresianu Călin, Szilagy Ștefan, Danci Gabriela.

Secretarul prezintă procesul verbal al ședinței de îndată din data de 01.03.2022, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Președintele de ședință preia conducerea lucrărilor și prezintă următorul:

### **Proiect al ordinei de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de pornire pentru licitația de valorificare a masei lemnoase pe picior pentru partida 2200148300550P și partida 2200148300600P.
2. Proiectul de hotărâre privind modificarea Statutului și Regulamentului de organizare și funcționare al Ocolului Silvic Ardud R.A.
3. Proiectul de hotărâre privind necesitatea acoperirii din bugetul local a unor cheltuieli, aferente implementării proiectului "Cultura în oglindă".
4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea transformării din postului de natură contractuală în funcționar public.
5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea din bugetul local al Orașului Seini a sumei de 3050 lei reprezentând cheltuielile de judecată conform Sentinței civile nr. 1684/07.12.2021 a Tribunalului Maramureș.
6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri, terenu aferent și taxa auto pentru unii contribuabili.
7. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de vânzare a locuințelor pentru tineri, de tip ANL aflate pe raza UAT Seini.

8. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetare de venituri și cheltuieli al Orașului Seini pe anul 2022.
9. Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL NR.105/2021 privind aprobarea impozitelor și taxelor în Orașul Seini pe anul 2022.
10. Proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Orașului Seini.
11. Probleme curente și interpelări.

Dacă mai sunt și alte probleme?

Se votează în unanimitate proiectul ordinei de zi.

Proiectul de hotărâre nr.1. se supune la discuții, domnul Petresianu prezintă propunerea pentru licitația de vânzare a masei lemnoase pe picior pentru cele două partide, explică formula de calcul din care a reieșit prețul propus, domnul Baltoș întreabă la cât se ajunge prețul licitației? Prețul poate crește cu 70 de lei.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.2. se supune discuției, domnul Petresianu prezintă aderarea în Ocolul Silvic a Comunei Medieșu Aurit, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Domnul Petresianu prezintă raportul financiar pe anul 2021, volumul de masă lemnoasă tăiat în 2021 și previziunile pe anul 2022.

Proiectul de hotărâre nr.3. prezintă doamna Primar, ultima tranșă intră doar după raportul final, raportul se va întocmi, proiectul trebuia să se termine în 28.05 dar s-a prelungit până în 28.09.2022, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.4. prezintă doamna Primar, se supune la vot și se votează, 2 voturi împotriva: Cicioc Claudia, Filipaș Daniela.

Proiectul de hotărâre nr.5. prezintă doamna Primar, se supune la vot și se votează cu 3 voturi împotriva: Cicioc, Filipaș și Andreescu, și cu 10 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre nr.6. prezintă doamna Primar, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.7. prezintă doamna Primar, domnul Golondzac propune numerotarea locurilor de parcare de la ANL. răspunde domnul viceprimar ca nu este posibil, conform hotărârii de Consiliul Local, doamna Primar propune cu revenirea altei propuneri/variante, s-a votat în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.8. prezintă doamna Primar, expune consilierilor adresa venită din partea L.T.A.

Prezintă doamna Primar raportul serviciului eco, se supune la vot și se votează cu:

-6 voturi pentru;

-domnul Baltoș împotriva;

-5 abțineri ( Filipaș, Cicioc, Andreescu, Bud, Szolösy).

Raportul se votează în unanimitate cu destinație la învățământ și având în vedere suma propusă pentru transfer către Ucraina aceasta nu se votează.

Proiectul de hotărâre nr.9. privind modificarea HCL 105/2021, prezintă doamna primar adresa venită din partea L.T.A. Alexiu Berinde privind taxele, și propunerea pentru modificarea taxelor.

Naveta cadrelor didactice se va face cu 1 iulie sau dacă se vor găsi bani mai repede, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.10. prezintă doamna Primar, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Probleme curente:

Am primit finanțare pentru un bazin de înot, în data de 16.04.2022, începând cu ora 16:00 doamna primar invită consilierii la inaugurarea podului peste Someș.

Domnul viceprimar propune să se facă magneți în jur de 1250 buc, magneți cu podul peste Someș, se supune la vot și se votează în unanimitate.